

Есть в истории нашей Родины события, которые даже по прошествии десятилетий останутся в памяти людей, а время с возрастающей силой подчеркивает их величие. День Победы - Великий праздник, Великого народа, Великой страны. Для нас он навсегда останется самым главным днем в году. Глядя в синий простор небосвода, Вспоминать мы не можем без слез Майский день сорок пятого года, Тот, который Победу принес. Без потерь нет ни роты, ни взвода, Ну а те, кто остался в живых, Майский день сорок пятого года Сохранили для внуков своих. Счастье Родины - мир и свобода, Нерушимы они как гранит. Майский день сорок пятого года Наша память надежно хранит. 80 лет тому назад на нашей земле родился не просто праздник, отмеченный красной датой календаря. К этому празднику наш народ шел сквозь ожесточенные бои, через тяжчайшие страдания и испытания. 80 лет тому назад отзвучали последние залпы самой ожесточенной, кровопролитной, трагической и незабываемой Великой Отечественной войны. Дорогой ценой досталась советскому народу Победа в войне. Она унесла жизни 27 миллионов ни в чем не повинных людей. 19 апреля 2025 года в МАУ ФОК «Олимп» состоялся Открытый турнир по плаванию «Геройский заплыв», посвященный Героям- Угличанам погибшим в Великой Отечественной войне 1941-45г. На церемонии открытия турнира ребята почтили солдат, труженников тыла и всех погибших минутой молчания, а затем совершили первый заплыв с Угличанами-героями прошедших страшные годы войны. Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил нам МИР, ВЕСНУ, ЖИЗНЬ. Слава героям и вечная память! Турнир собрал рекордное количество участников 130 человек. Соревнования посетили ребята из Мышкина, Путаева, Гаврилов –Яма, Углича и Московской области. Пловцы соревновались на дистанциях 100 м вольным стилем, брасом, баттерфляем и 200 вольным стилем. Ребята выступали в роли героев «нашего времени» сражаясь да дорожках за каждую секунду времени. По итогу воспитанникам МАУ ФОК «Олимп» удалось завоевать 43 медали и улучшить свои плавательные показатели. Мы благодарим всех кто смог принять участие в данном турнире. Отдельные слова благодарности хотим выразить Голяковой Ирине постоянному фотографу наших соревнований. Без прошлого нет настоящего. Историю нельзя переписать. Пока мы будем помнить об этой войне – мы будем жить, будет жить наша Родина – Россия. Будут строиться дома, города, будут рождаться дети, будут появляться новые открытия и ставиться новые спортивные рекорды. Мы хотим, чтобы наш нашей землей было чистое голубое небо, и на земле царил мир покой и согласие! Вечная память героям! фотографии можно

скачать clck.ru/3Ltlwn

